FISICA 2° DE BACHILLERATO Recuperén Final 22-MAYO-2009

1. Un cuerpo A de masa 0,1 kg oscig 1

armonicamente en torno al origen O de un eje (“E 5
En la figura se representa la aceleracion denA = 0
funcion del tiempo. -5
a) Determina la frecuencia y la amplitud ¢ -10
oscilacion de A.

b) Determina y representa graficamente la ener
cinética de Aen funcién del tiempo.

2.Una onda transversal armoénica puede expresarsefenra:y = A sen kX — wt + d).

a) Explica el significado fisico de cada una de lagymitades que aparecen en esta
expresion.

b) SiA=0,01 mw = 1007t rad/s,0 [1= 0y la velocidad de propagacion de la onda es
de 300 m/s, representa el perfil de la orydg, en el instanté= 0,02 s.

3.La oOrbita de Pluton en torno al Sol es notablemert&ntrica. La Phaton
relacion de distancias maxima y minima entre stragnel del Sol [ g, R
(afelio y perihelio) eRa/Rp = 5/3. Razonando tus respuestas, calc iﬁ

la relacién (cociente) entre los valores en eli@fglen el perihelio \)/
de las siguientes magnitudes de Pluton:Momentolangespecto al

centro del Sol, energia cinética, energia potegcaalitatoria.

4. Un objeto de 1 cm de altura esté situado a 50ecomd lente convergente de + 15 cm
de distancia focal. Dibuja el diagrama de rayosresmondiente y especifica las
caracteristicas de la imagen y calcula la posigiéhtamafio de la imagen.

5. La luz se puede guiar a través de un filamentoidigovo plastico (fibra éptica) , ya
que si incide sobre las paredes con un angulo isu@dimite se produce el fendmeno
de la reflexion total quedandr |

confinada en el filamento (ve ' /,/\l\\ v
figura). ¢Cual sera el angul o = 1 i
maximo a de entrada del rayc / %

para que esto sea posible, suponiendo que el fitanue plastico tiene un indice de
refraccion de 1,50. Indice de refraccion del airel

6. Calcula la energia en MeV que se libera en el pmake fusion nuclear de dos
nucleos de deuterio para dar tritio y otra paréicul

DATOS: e = 1,602189x18 C; ¢ =3x18dm/s ; 1u=1,66054xT0kg

Masas de los isétopos del hidrégeno: 1,00782500,42,02 u y 3,016049 u.

Del neutrén: m= 1,008665 u

7. ¢, Cuédl sera la actividad radiactiva de una muest@&@D mg de cobalto-60 al cabo de
20,0 afios si emite radiacion beta?
DATOS: Periodo de semidesintegracion del Co-6( &f®s ; 1 u = 1,66054xt0kg



